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NUMERO COMUNICATO 11 DATA COMUNICATO 02/10/2025 

STAGIONE SPORTIVA  2025/2026 

 

LEGA NAZIONALE DILETTANTI 
DAL CU N. 24 CR PVA DEL 27/09/2025 

VARIAZIONI AL CALENDARIO GARE CAMPIONATI E TORNEI – L.N.D. – 

S.G.S. 

Il Consiglio Direttivo del Comitato Regionale, nella riunione del 23/9/2025, ha disposto di addebitare 
alle Società Euro 30,00 al momento in cui chiederanno variazioni al calendario gare settimanale 
pubblicato sul comunicato ufficiale redatto dal Comitato Regionale, purché richieste nelle 48 ore 
precedenti la gara interessata, per tutte le gare dei Campionati L.N.D. e S.G.S. Regionali, 
Provinciali/Distrettuali. 
Per quanto attiene all’organizzazione di Tornei ufficiali indetti dalle Società, le variazioni al calendario 
gare inviato all’atto della richiesta di ratifica del Torneo determineranno un addebito di € 30,00 a 
carico della Società organizzatrice, per i tornei di attività L.N.D. e S.G.S. Regionali e 
Provinciali/Distrettuali.  
Ne consegue che ogni richiesta di variazione al calendario gare pervenuta oltre le 48 ore precedenti 
la gara non verrà esaminata. 
Le Società sono pertanto invitate a verificare con largo anticipo eventuali concomitanze di gare, 
prima della pubblicazione del comunicato ufficiale riportante il calendario gare allegato 
settimanalmente, al fine di ovviare all’applicazione della suddetta disposizione e di agevolare così 
le attività connesse all’elaborazione del calendario settimanale nonché delle conseguenti 
designazioni da parte del Comitato Regionale Arbitri e delle sue articolazioni periferiche.  
 
La presente disposizione non verrà applicata qualora le concomitanze siano causate da spostamenti 
effettuati d’ufficio al calendario gare a seguito di avverse condizioni atmosferiche o causa di forza 
maggiore. 
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SETTORE GIOVANILE SCOLASTICO 

Segreteria S.G.S. 

SISTEMA RICONOSCIMENTO DEI CLUB GIOVANILI S.S. 2025/26 

 A seguito di quanto precedentemente comunicato con comunicato ufficiale n. 8 del 
27/08/2025 ciascuna Società richiedente il riconoscimento del Livello di Qualità del Club Giovanile, 
è tenuta a presentare specifica richiesta di riconoscimento, con lettera di impegno a soddisfare i 
requisiti richiesti previsti nell’ambito dei Criteri di Qualità riportati all’interno del Manuale di Qualità 
dei Club Giovanili che è stato pubblicato con CU SGS n.18 del 22/8/2025. 
  
La Società è tenuta a rispettare le scadenze perentorie previste.  
Tali scadenze non sono derogabili. 
  
DATE DI SCADENZA PERENTORIE E FASI DI CONTROLLO 
  
Ciascuna Società richiedente il riconoscimento del Livello di Qualità del Club Giovanile, entro e non 
oltre il 30 settembre 2025, è tenuta a presentare al Coordinatore Federale Regionale SGS  la 
seguente documentazione: 
  

• Consegna della Dichiarazione di Impegno a rispettare i requisiti minimi richiesti per il 
riconoscimento del 1°, del 2°, del 3°, del 4° o del 5° Livello di Qualità del Club Giovanile che 
include quanto segue: 

• Impegno a partecipare all’attività ufficiale in tutte le categorie di base (Piccoli Amici e/o Primi 
Calci, Pulcini ed Esordienti) e (nel caso dal 3° Livello in poi) nelle categorie dell’attività 
agonistica (Giovanissimi ed Allievi); 

• Impegno a partecipare a Manifestazione ed Eventi nell’ambito dell’Attività di Base (p.e. “Fun 
Football”, “Grassroots Challenge”, “Fair Play”, ecc.)  

• Impegno a tesserare, entro l’inizio dell’attività ufficiale, almeno 4 tecnici qualif icati da 
destinare a ciascuna delle quattro categorie di base (Piccoli Amici, Primi Calci, Pulcini ed 
Esordienti), e ad affidare ogni squadra ad un allenatore adeguatamente formato secondo i 
requisiti indicati per ciascun Livello; 

• Impegno a sviluppare uno o più progetti specifici qualif icanti, scelto/i tra quelli indicati al 
Capitolo 6. (“Progetti Speciali Qualif icanti”) 

  
NB – Si ricorda che in questa fase i requisiti relativi al tesseramento dei giovani calciatori/calciatrici 
deve essere già rispettato, considerando che l’attività non può essere avviata senza aver provveduto 
al tesseramento dei giovani che svolgono attività presso la Società. 
  
I Fac Simili di Dichiarazione di Impegno da utilizzare sono allegati al CU SGS n.18 del 22/8/2025 e 
suddivisi per Club del 1°, del 2°, del 3°, del 4° o del 5° Livello.  
  
Le Dichiarazione di Impegno per essere riconosciuti Club di 1° - 2° Livello vanno inviate 
esclusivamente alla Delegazione di competenza. 
  
La Dichiarazione di Impegno per i Club di 3°, 4° e 5° Livello dovrà essere trasmessa 
esclusivamente in formato elettronico PDF  a : base.piemontevalledaostasgs@figc.it e per 
conoscenza a piemontevalledaosta.sgs@figc.it. 
  
 

mailto:base.piemontevalledaostasgs@figc.it
mailto:piemontevalledaosta.sgs@figc.it
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ESORDIENTI FAIR PLAY ELITE 2025/2026 

Al fine di valorizzare l’attività svolta dalle società appartenenti alle Leghe Professionistiche e alle 
Società di 3° Livello di Qualità dei Club Giovanili, il Settore Giovanile e Scolastico ha sviluppato un 
progetto a carattere nazionale (con fasi locali, regionali, interregionali e nazionale) che permetta a 
dette società di confrontarsi in una attività a loro riservata. 
Il percorso di riconoscimento del 3°- 4° Livello di Qualità dei Club Giovanili prevede l’iscrizione 
obbligatoria al progetto a carattere nazionale ESORDIENTI FAIR PLAY ELITE 2025/2026 - Chiusura 
iscrizioni il 03 Ottobre 2025. 
Tutte le informazioni necessarie riferite all’Attività Fair Play Elite sono reperibili nel Comunicato 
Ufficiale FIGC SGS N° 16/SGS del 05/08/2025. 
  

DAL CU N. 22 CR PVA DEL 25/09/2025 

LEGA NAZIONALE DILETTANTI 
 

Funzioni arbitrali da parte di un “Dirigente Arbitro” in 

occasione delle gare di Tornei e gare amichevoli (dal 
comunicato ufficiale n. 119 della L.N.D.) 

Si riporta – in allegato – il comunicato  ufficiale n. 60/A della F.I.G.C. pervenutoci per il tramite del 
comunicato ufficiale n. 119 della L.N.D. inerente quanto indicato in oggetto.  

Circolare INPS n. 127 del 22 Settembre 2025 – Lavoro 

Sportivo – Misure previdenziali (dalla Circolare n. 15 della 

L.N.D.) 
Si riporta – in allegato – la Circolare n. 15 della Lega Nazionale Dilettanti contenente copia di analoga 
pubblicazione n. 28 – 2025 elaborata dal Centro Studi Tributari della L.N.D.- 
 

SETTORE GIOVANILE SCOLASTICO 

Segreteria S.G.S. 

DEROGHE ALL’UTILIZZO DI GIOVANI CALCIATRICI PER L’ATTIVITÀ DI 

SETTORE GIOVANILE E SCOLASTICO – STAGIONE SPORTIVA 2025/2026 

Si riporta – in allegato – l’elenco delle deroghe concesse per la partecipazione delle giovani calciatrici 
ad attività miste, nella fascia di età di 1 anno inferiore alla propria.  
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DELEGAZIONE IVREA 
 

RECUPERO TERZA CATEGORIA 

Di seguito la riprogrammazione della gara di Terza categoria di domenica 28 settembre 2025 non 
disputata a causa del terreno di gioco impraticabile: 
 
POLLONE-QUINCITAVA                 mercoledì 15/10/25    20:30 
 
Campo Piergiorgio Frassati, Pollone -Via Frassati           
 

VOLPIANO PIANESE - 1^ Riunione Informativa riconoscimento Club Giovanili 

  
La società Volpiano Pianese organizza per venerdì 6 ottobre 2025 alle or e18:30 il primo incontro 
per il riconoscimento dei club giovanili presso l’impianto sportivo Antonio Goia, via Trento 104, 
Volpiano. 
  
Argomento: Le regole del gioco e autoarbitraggio: istruzioni per l’uso.  
 
Relatori: Simone Bertetto e Davide Colombo, istruttori qualificati UEFA C GSD Volpiano Pianese  
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RISULTATI 
 
 

TERZA CATEGORIA IVREA 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 28/09/2025 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

GIOVANISSIMI UNDER 15 IVREA 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 28/09/2025 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

TORNEO PRECAMPIONATO U14  
 
RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 28/09/2025 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 
 

COPPA PIEMONTE 2^ e 3^ Categoria 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 25/09/2025 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

 

GIRONE A - 2 Giornata - A 
CASTELLAMONTE A.S.D. - SPORTING ISSOGNE 2001 3 - 0   

LA ROMANESE - VALDILANA NEXT-GEN 5 - 1   

LESSONA CALCIO - LA CERVO 1 - 2   

MONTALTO DORA ASD - CHAMBAVE 3 - 1   

STRAMBINESE 1924 - POL. GRAND PARADIS 2 - 0   

 

GIRONE A - 2 Giornata - A 
AOSTA CALCIO 511 - CIRIE CALCIO 1946 4 - 0   

POL. GRAND PARADIS - CASTELLAMONTE A.S.D. 6 - 0   

QUINCINETTO TAVAGNASCO - POLISPORTIVA VALMALONE 6 - 0   

SAINT VINCENT CHATILLON - GRAND COMBIN 1 - 2   

STRAMBINESE 1924 - ARDOR S.F. CORIO ASD 3 - 1   

VALLORCO - BOLLENGO 4 - 0   

 
 
 
 

  

GIRONE A - 2 Giornata - A 
VALCHIUSELLA - BOLLENGO 3 - 0   

 

GIRONE A - 2 Giornata - A 
FORNO - A.S.D. LOCANA 1 - 2   

 

GIRONE C - 2 Giornata - A 
CHIVASSO CALCIO - FOGLIZZESE 1 - 0   

 

GIRONE D - 2 Giornata - A 
LEONIDAESPERANZA - ASD URS LA CHIVASSO 4 - 0   
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Legenda 
  

A – Non disputata per mancanza arbitro 
B  –  Sospesa al primo tempo 
D – Attesa decisioni Organi disciplinari 
F  – Non disputata per avverse condizioni atmosferiche 
G – Ripetizione della gara per causa forza maggiore 
H – Ripetizione gara per delibera organi disciplinari 
I –  Sospesa al secondo tempo 
K –  Recupero programmato  

M – Non disputata per impraticabilità del campo 
N –  Gara terminata normalmente 
P –  Posticipo 
R –  Rapporto  non pervenuto 
U – Sospesa per infortunio Direttore di gara 
W – Gara rinviata per accordo 
Y –  Rapporti non pervenuti 

 
 
 

GIUSTIZIA SPORTIVA 
 
Il Giudice Sportivo Avv. Mario Benni, assistito dal sostituto giudice Avv. Massimo Raballo, in base alle risultanze 
degli atti ufficiali, ha adottato i seguenti provvedimenti disciplinari:  

 

GIUDICE SPORTIVO 
 

  

GARE DEL CAMPIONATO TERZA CATEGORIA IVREA  

GARE DEL 28/ 9/2025  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti uf f iciali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

GIURAMENTO LORENZO (CHAMBAVE)        

Espulso per essersi messo testa contro testa con l'avversario causando un momento di tensione prontamente 
sedato dai dirigenti di entrambe le società.  
MALISAN MATTIA (MONTALTO DORA ASD)        

Espulso per essersi messo testa contro testa con l'avversario causando un momento di tensione prontamente 
sedato dai dirigenti di entrambe le società.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

BOREA LORENZO (MONTALTO DORA ASD)        

 

GARE DEL CAMPIONATO GIOVANISSIMI UNDER 15  

GARE DEL 27/ 9/2025  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti uf f iciali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

SANSONE ELIA PIO (ARDOR S.F. CORIO ASD)        
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GARE DEL 28/ 9/2025  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti uf f iciali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

GUARDABENE ALESSIO (SAINT VINCENT CHATILLON)        

Espulso per condotta violenta.  
 
 

GARE DEL TORNEO PRECAMPIONATO U14   

GARE DEL 28/ 9/2025  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti uf f iciali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

PERDITA DELLA GARA:  

BOLLENGO  
Poiché la società Bollengo non si è presentata in campo per la disputa della gara in oggetto, visto l'art. 53/2 
delle Noif , si delibera:  

-di assegnare gara persa alla società Bollengo con il seguente risultato: Valchiusella - Bollengo: 3-0  

PENALIZZAZIONE PUNTI IN CLASSIFICA:  

BOLLENGO 1  
 

GARE DEL CAMPIONATO COPPA PIEMONTE 2a 3a  

GARE DEL 25/ 9/2025  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti uf f iciali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (II INFR)  

VERDOLIVA LUIGI (FORNO)        

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

AGRICOLA MATTEO (CHIVASSO CALCIO)    CALCAGNO ALESSANDRO (CHIVASSO CALCIO)  

PELLE FRANCESCO (CHIVASSO CALCIO)    BERTINI ANDREA (FOGLIZZESE)  

PASSARELLO MATTEO (FOGLIZZESE)    COULIBALY SIDIKI (FORNO)  
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Per agevolare la lettura dei vari Comunicati Ufficiali delle Delegazioni Provinciali e/o 
Distrettuali ove siano presenti Società che fanno parte della Delegazione di Ivrea, si riportano 
i risultati delle gare e la relativa Giustizia sportiva pubblicati nei rispettivi Comunicati Ufficiali. 

AOSTA - Dal Cu n. 12 del 02/10/2025 
 

UNDER 17 
RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 28/09/2025 
 

BIELLA - Dal Cu n. 14 del 02/10/2025 
 

UNDER 16 
RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 27/09/2025 

 
 

 
 
 
 

 

TORINO - Dal Cu n. 18 del 02/10/2025 
 

3^ CATEGORIA – GIR. A 
RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 28/09/2025 
 

 
 
 
 
 
 

UNDER 16 – GIR. A 
RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 27/09/2025 
 

 

GIRONE A - 2 Giornata - A 
AOSTA CALCIO 511 - BANCHETTE COLLERETTO G.P. 2 - 3   

CASTELLAMONTE A.S.D. - TORRI BIELLESI A.S.D. 0 - 7   

CIRIE CALCIO 1946 - POL. GRAND PARADIS 7 - 2   

E. DE F. SAINT CHRISTOPHE - GAGLIANICO C.S.I. 0 - 6   

RIVER PLAINE - LA VISCHESE 2 - 1   

SAN MAURIZIO C.SE - VALLE ELVO 2 - 1   

 

GIRONE 1 - 2 Giornata - A 
BANCHETTE COLLERETTO G.P. - QUINCINETTO TAVAGNASCO 2 - 5 

FUTUROGIOVANI VILIANENSIS - PONDERANO 0 - 3 

GAGLIANICO C.S.I. - VALLE ELVO 0 - 4 

POL. GRAND PARADIS - CIRIE CALCIO 1946 4 - 1 

STRAMBINESE 1924 - TORRI BIELLESI A.S.D. 2 - 2 

VALDILANA BIOGLIESE - SPORTING ISSOGNE 2001 1 - 2 

GIRONE A - 2 Giornata - A 
A.S.D.PAVAROLO SPORT APS - LEONIDAESPERANZA 1 - 1   

AUXILIUM VALDOCCO - BRANDIZZO 3 - 3   

FC RONDISSONE - ASD URS LA CHIVASSO 0 - 1   

MDN SPORT - ARDOR S.F. CORIO ASD 3 - 2   

MONTANARO - FOGLIZZESE 3 - 2   

SETTIMO ACADEMY SSD A RL - FORNO 2 - 1   

GIRONE A - 2 Giornata - A 
ASD REBAUDENGO SEMPIONE - ANDEZENO 3 - 5   

BORGO VITTORIA CIT TURIN - PECETTO 1 - 3   

CENTROCAMPO - DORINA 2 - 2   

KL PERTUSA - ACADEMY BACIGALUPO 8 - 0   

RIVER 1951 - ASD URS LA CHIVASSO 6 - 2   

SAN GIACOMO CHIERI - SAN GALLO SETTIMO 1 - 0   
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UNDER 15 – GIR. C 
RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 28/09/2025 
 

 
 
 
 
 
 
 

GIUDICE SPORTIVO - AOSTA  
 
Il Giudice Sportivo Avv. Andrea BALDUCCI assistito dal Rappresentante dell’A.I.A. Sig. Antonio 
BIANCHI hanno adottato le seguenti delibere: 
 

UNDER 17 - AOSTA 

GARE DEL 27/ 9/2025  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti uf f iciali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A TEMPO OPPURE SQUALIFICA A GARE: FINO AL 28/10/2025  

CAPODIECI ANDREA (SAN MAURIZIO C.SE)        

Per insulti e minacce nei confronti del direttore di gara durante il corso della partita, reiterati dalla tribuna per 
tutta la durata della gara e anche oltre.  

GARE DEL 28/ 9/2025  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti uf f iciali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

 

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

ADDINO DANIELE (LA VISCHESE)    ROMANINI NICOLO (TORRI BIELLESI A.S.D.)  

 

GIUDICE SPORTIVO - BIELLA  
 

Il Giudice Sportivo sig. Giorgio Avv. Triban, coadiuvato dai Sostituti Giudici Sportivi sig. Luigi Viale e 
Elena Avv. Chiastellaro e con l’assistenza del Sig. Federico Foglia rappresentante A.I.A., in base alle 
risultanze degli Atti Ufficiali, ha adottato i provvedimenti disciplinari che di seguito integralmente si 
riportano. 
 
 

GIRONE C - 2 Giornata - A 
CALCIO LEINI - DORINA 0 - 0   

CENTROCAMPO - MAPPANESE 2 - 2   

(1) DRUENTINA - VIRTUS ACCADEMIA CALCIO 2 - 1   

SAN GALLO SETTIMO - CHIVASSO CALCIO 3 - 5   

SAN MAURIZIO C.SE - G.A.R. REBAUDENGO 0-3– 3-0 D  

(1) VDL FIANO PLUS - VENARIA REALE 1 - 3   

(1) - disputata il 27/09/2025 
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UNDER 16 - BIELLA 

 

GARE DEL 27/ 9/2025  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti uf f iciali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 7/10/2025  

PASQUADIBISCEGLIE 
MIRKO 

(FUTUROGIOVANI 
VILIANENSIS)  

      

Espulso per aver contestato l’operato del Direttore di Gara utilizzando f rasi irriguardose nei sui confronti.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER DIECI GARE EFFETTIVE  

BELKOUCH ANAS (SPORTING ISSOGNE 2001)        

Dopo aver colpito l'avversario che restava dolorante a terra, lo apostrofava con grave insulto razzista.  

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  

SICILIANO MICHELE 
(FUTUROGIOVANI 
VILIANENSIS)  

      

Espulso per aver rivolto al Direttore di Gara gravi e reiterate espressioni ingiuriose ed irriguardose  

 

 

GIUDICE SPORTIVO - TORINO  
 
Il Giudice Sportivo Avv. Roberta Lapa ed i Sostituti Giudici Sportivi Avv. Gianluca D’Angelo e i 
Sigg. Maurizio Capuani e Gerardo Orlandella, assistiti dal rappresentante dell’A.I.A., Sig. Bonetto 
Sergio, hanno adottato le seguenti delibere. 
 

3^ CATEGORIA - TORINO 
 

GARE DEL 27/ 9/2025  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti uf f iciali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

PICERNO SAMUELE (CIT TURIN LDE)    URZI STEFANO (CIT TURIN LDE)  

GARE DEL 28/ 9/2025  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti uf f iciali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

DIRIGENTI  
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INIBIZIONE A TEMPO OPPURE SQUALIFICA A GARE: FINO AL 17/11/2025  

BALASSO FABIO (A.S.D.PAVAROLO SPORT APS)        

Durante le fasi di gioco faceva ingresso sul terreno di gioco e minacciava un giocatore della squadra 

avversaria.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER QUATTRO GARE EFFETTIVE  

PACELLI ALESSANDRO (MONTANARO)        

Perché, a f ine gara, si avvicinava all'arbitro con fare minaccioso e gli rivolgeva pesanti insulti reiterati.  

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  

TOMASULO LUCA (ABSOLUTE MONCALIERI)        

Al termine dell’incontro rivolgeva reiterati insulti al direttore di gara.  
GROSSO FRANCESCO (FOGLIZZESE)        

Rivolgeva al direttore di gara f rasi ingiuriose e derisorie.  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

LO PAPA MOR (BORGO VITTORIA CIT TURIN)        

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

PETRONE GIUSEPPE (ASD URS LA CHIVASSO)    PERNA DANILO (AUXILIUM VALDOCCO)  

DE LEO SERGIO (SANTENA 2014)        

 

UNDER 16 - TORINO 
 

GARE DEL 27/ 9/2025  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti uf f iciali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 14/10/2025  

SQUALIFICA  

BACCON MIRKO (VENAUS)        

Per condotta irrispettosa nei confronti dell'arbitro.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

CHIARULLI MATTEO (ALMESE CALCIO)    BORRELLI ALESSIO (DRUENTINA)  

GARE DEL 28/ 9/2025  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti uf f iciali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

DIRIGENTI  
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INIBIZIONE A TEMPO OPPURE SQUALIFICA A GARE: FINO AL 27/10/2025  

CASTA ANDREA (DORINA)        

Per condotta irriguardosa nei confronti del direttore di gara.  

MASSAGGIATORI  

INIBIZIONE FINO AL 27/10/2025  

MARTONE PIETRO (GO SPORT GRUGLIASCO ASD)        

Per condotta irriguardosa nei confronti del direttore di gara.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

BELVEDERE GABRIELE (A.P.D. PORPORATI)    HACHMAOUI ALI (POL. RAPID DI TORINO)  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

AL HAJ BAKER NIDAL ALI (DORINA)        

 

GARE DEL 30/ 9/2025  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti uf f iciali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  
 

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER QUATTRO GARE EFFETTIVE 
 

PORETTA FEDERICO    (CASELLE CALCIO)   
 

Espulso per doppia ammonizione, alla notifica del provvedimento deride applaudendo il direttore di gara ed in 
più rientra sul terreno di gioco tentando di aggredirlo, son dovuti intervenire i propri compagni per allontanarlo. 
 

UNDER 15 - TORINO 

GARE DEL 28/ 9/2025  

DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO  

GARA: SAN MAURIZIO C.SE - G.A.R. REBAUDENGO  

 
Come è stato possibile evincere dalla disamina degli atti uf ficiali di gara, che fanno piena prova circa i fatti 
accaduti ed il comportamento di tesserati in occasione dello svolgimento delle gare, l'incontro San Maurizio 
Canavese - Gar Rebaudengo, Girone C, Under 15 non ha avuto un regolare svolgimento, tanto da essere 
def initivamente sospeso al 35º minuto del secondo tempo. Riferisce il direttore di gara che già dai primi minuti 
della partita, c'era nervosismo in campo e che ogni sua decisione era oggetto di contestazione. Nel proseguo, 
giunti al 24º del primo tempo, l'allenatore della squadra Gar Rebaudengo, successivamente al fallo commesso 
dal portiere della propria squadra per aver preso con le mani il pallone a lui giunto in retropassaggio, formulava 
gravi proteste e pesanti minacce nei confronti dell'arbitro costringendolo ad ammonirlo, acuendo in tal modo 
la tensione già presente in campo. Giunti al 30º minuto del primo tempo l'allenatore del Gar Rebaudengo 
protestava nuovamente e intavolava un conf ronto verbale con un dirigente del San Maurizio Canavese, 
ragione per cui il direttore di gara si vedeva costretto a comminare al suddetto mister la sanzione 
dell'espulsione, quale conseguenza del secondo giallo estratto nei confronti del medesimo. Poiché l'allenatore 
del Gar Rebaudengo si rifiutava di uscire dal recinto di gioco, dicendo di non essere soddisfatto dei chiarimenti 
ricevuti in proposito dal direttore di gara, quest'ultimo, reputando che non ci fossero più gli estremi per gestire 
regolarmente l'incontro, decideva di proseguire la partita "proforma", per evitare il verif icarsi di eventi di 
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maggiore gravità, "ritirava" così, il cartellino rosso per l'allenatore del Gar Rebaudengo ed evitava di estrarre 
il cartellino giallo per il dirigente del San Maurizio. Alla ripresa dell'incontro, giunti al 17º minuto del secondo 
tempo, verificatosi un fallo ai danni di un giocatore del San Maurizio C.se, vi era l'accenno ad una mass 
confrontation, originata dalla condotta del giocatore del San Maurizio C.se Lambiase Lorenzo che reagendo 
ad un fallo subito, prendeva per il collo un giocatore avversario, nello specifico il n. 10 Graviiloaie Edoardo, 
ritenendolo per errore l'autore dell'azione fallosa, il quale a suo volta, cominciava a rincorrerlo per tirargli un 
calcio. A quel punto entravano in campo i dirigenti delle due compagini avversarie, circostanza che a quel 
punto rendeva impossibile all'arbitro l’estrazione dei cartellini rossi per i due giocatori, colpevoli entrambi per 
aver posto in essere una condotta violenta ed antisportiva. Ad aumentare il disordine, interveniva anche 
l'allenatore del San Maurizio C.se che apostrofava l'arbitro accusandolo di aver rovinato la partita, non essendo 
stato in grado di gestirla. Lo avvisava inoltre che tutto era stato registrato e che avrebbe dovuto parlare con il 
presidente della Società, detto ciò ordinava ai suo i giocatori di abbandonare il campo.  

A seguito dell'uscita dal recinto di gioco da parte dei giocatori della squadra di casa, la partita veniva sospesa 
def initivamente.  

Premesso quanto sopra questo organo giudicante, ritenendo che non sia stato possibile per il direttore di gara 
arbitrare regolarmente l'incontro e di portarlo a termine allo scadere dei tempi regolamentari, stante la condotta 
posta in essere da ambo le squadre notevolmente lontana dai principi di rispetto, correttezza e far play, che lo 
sport, e nello specifico il calcio, intende trasmettere a chi pratica qualsivoglia disciplina sportiva, per questi 
motivi, si delibera:  

- di assegnare gara persa ad entrambe le squadre con il punteggio di 0-3/3-0;  

SAN MAURIZIO CANAVESE - GAR REBAUDENGO 0-3 / 3-0 

- di squalif icare f ino al 31/01/2026 il sig. Mhaouech Yamen, allenatore della società Gar Rebaudengo, per 
comportamento gravemente irrispettoso nei confronti dell'arbitro e assai diseducativo nei confronti dei giocatori 
tutti presenti in campo, avendo minacciato ed intimidito il direttore di gara, f ino a privarlo dell'autorevolezza 
che gli compete sul campo di gioco;  

- di squalificare fino al 31/01/2026 il sig. Viesti Giuseppe, allenatore della società San Maurizio Canavese, per 
comportamento gravemente antisportivo e irrispettoso nei confronti dell'arbitro e assai diseducativo nei con-
f ronti dei giocatori, per aver deciso autonomamente di ritirare la propria squadra dal terreno di gioco.  

- di squalificare per 4 gare il giocatore Lambiase Lorenzo, della Società San Maurizio C.se, per comportamento 
gravemente violento nei confronti di un giocatore avversario, tale da innescare l'accenno ad una mass 
confrontation;  

- di squalificare per 4 gare il giocatore Graviloaie Edoardo della Società Gar Rebaudengo per condotta violenta 
nei confronti di un giocatore avversario, tanto da provocare un inizio di mass confrontation;  

- di comminare l'ammenda di euro 100,00 alla Società Gar Rebaudengo per comportamento violento ed 
antisportivo tenuto dai propri tesserati;  

- di comminare l'ammenda di euro 100,00 alla Società San Maurizio C.se per comportamento violento ed 
antisportivo tenuto dai propri tesserati; - di rendere noto che gli altri relativi provvedimenti disciplinari sono stati 
assunti ed inseriti negli appositi paragraf i.  

GARE DEL 27/ 9/2025  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti uf f iciali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

DESIATO GABRIEL (VDL FIANO PLUS)        

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

SAGGIORATO GIONATA 
MAGATTE 

(ABSOLUTE S.G. LA LOGGIA)        
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GARE DEL 28/ 9/2025  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti uf f iciali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

PERDITA DELLA GARA:  

G.A.R. REBAUDENGO  
Vedi delibera.  

 
SAN MAURIZIO C.SE  
Vedi delibera.  

AMMENDA  

Euro 100,00 G.A.R. REBAUDENGO  
Vedi delibera.  

 
Euro 100,00 PECETTO  
Perché i propri sostenitori of fendevano i calciatori avversari ed in più il Direttore di gara.  

 
Euro 100,00 SAN MAURIZIO C.SE  
Vedi delibera.  

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A TEMPO OPPURE SQUALIFICA A GARE: FINO AL 17/11/2025  

RENNA ALESSANDRO (PECETTO)        

Per comportamento gravemente scorretto nei confronti dell'arbitro, a f ine gara.  

INIBIZIONE A TEMPO OPPURE SQUALIFICA A GARE: FINO AL 13/10/2025  

CARRARA MATTEO (TROFARELLO 1927)        

Allontanato dal campo per comportamento scorretto nei confronti dell'arbitro.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 31/ 1/2026  

MHAOUECH YAMEN (G.A.R. REBAUDENGO)        

Per comportamento gravemente irrispettoso nei confronti dell'arbitro e assai diseducativo nei confronti dei 

giocatori tutti presenti in campo, avendo minacciato ed intimidito il direttore di gara, f ino a privarlo 
dell'autorevolezza che gli compete sul campo di gioco. (vedi delibera).  

 
VIESTRI GIUSEPPE (SAN MAURIZIO C.SE)        

Per comportamento gravemente antisportivo e irrispettoso nei confronti dell'arbitro e assai diseducativo nei 

confronti dei giocatori, per aver deciso autonomamente di ritirare la propria squadra dal terreno di gioco. (vedi 
delibera).  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER QUATTRO GARE EFFETTIVE  

GAVRILOAIE EDOARDO 

IACOB 
(G.A.R. REBAUDENGO)        
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Per condotta violenta nei confronti di un giocatore avversario, tanto da provocare un inizio di mass 
confrontation (vedi delibera).  
LAMBIASE LORENZO (SAN MAURIZIO C.SE)        

Per comportamento gravemente violento nei confronti di un giocatore avversario, tale da innescare l'accenno 
ad una mass confrontation (vedi delibera).  

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  

HAIZOUNI BILAL (AUXILIUM VALDOCCO)        

Espulso dal campo per comportamento gravemente scorretto nei confronti dell'arbitro.  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

CREACH TAMAYO DIEGO (CALCIO LEINI)        

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

MELASSO MIRCO (GO SPORT GRUGLIASCO ASD)        
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